ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в Положение о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области

Руководствуясь статьей 47 Устава Иркутской области, статьями 83—86 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 16.12.2016 № 46/47-3С «Об утверждении Положения о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области», следующие изменения:
- 1) пункт 1 после слов «гражданского единства, межнационального и межконфессионального согласия,» дополнить словами «развитие институтов гражданского общества,»;
 - 2) подпункт 5 пункта 3 изложить в следующей редакции:
- «5) сотрудничество с органами государственной власти и иными государственными органами, органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области в сфере межконфессиональных отношений и развития институтов гражданского общества;»;
 - 3) пункт 9 дополнить подпунктом 3¹ следующего содержания:
- «3¹) организовывать проведение мероприятий (конгрессов, форумов) в целях решения задач и функций, возложенных на Совет в соответствии с настоящим Положением;»;
- 4) пункт 18 после слова «Совета» дополнить словами «, а также материально-техническое обеспечение мероприятий, организуемых Советом в соответствии с подпунктом 3¹ пункта 9 настоящего Положения,».

2. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

С.Ф. Брилка

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

РЕШЕНИЕ

19.02.2018

№ 02/<u>311</u>-p

г. Иркутск

О внесении изменений в Положение о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области

Рассмотрев проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «О внесении изменений в Положение о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области», руководствуясь статьей 13 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «О внесении изменений в Положение о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области».
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять указанный проект постановления.

Председатель комитета

Б.Г. Алексеев